

大事纪

关键词:深水井 1月3日,荥阳市环翠峪风景区二郎庙村一处山洼的钻井工地上,伴随钻井机械的轰鸣声,一道水练喷涌而出,这是环翠峪打出的第一口深水井。在钻井工地一侧,依山就势,荥阳市投资1.8亿元兴建的二郎庙新型社区正在施工中。

关键词:无烟烤炉 为荥阳市民创造良好的工作和生活环境,荥阳市城市管理局从3月31日开始对荥阳市区夜市进行集中治理。到4月底,52家夜市全部使用了无烟烤炉。

关键词:友好城市 8月15日,荥阳市与新疆哈密市友好城市战略合作框架协议签约暨校车捐赠仪式在哈密市举行。荥阳市委常委、常务副市长滕飞与哈密市委副书记、市长莫合买提·尼亚孜代表双方政府签订友好合作框架协议。

关键词:竞争性选拔 8月份,荥阳市在干部调整中,司法局局长、旅游和文物局局长岗位出现空缺,结合两个岗位专业性强的特点,荥阳市委采取竞争性选拔的方式,按照报名、笔试、面试、资格审查、差额票决的程序。最终,贾学军和张海庆脱颖而出,分别成为荥阳市司法局局长、荥阳市旅游和文物局局长。

关键词:彩票哥 7月3日,宋建伟通过银行自动柜员机给自己的体彩销售账户一次转入1万元现金,然而,他的账户上居然显示的是100万元。面对这个“大馅饼”,理性的他在第一时间通知了银行和体彩中心,要求退还不属于自己的近百万现金。

关键词:全民健身 荥阳市“创建河南省全民健身示范城市”工作自2014年6月展开,2015年5月接受上级验收。荥阳市以创建工作为抓手,立足“大群体”根基,融入“大健康”元素,严格按照郑州市考评标准,全力打造全民健身示范城市。

关键词:@清风荥阳 5月14日上午9时,荥阳市纪委监察局官方微博“@清风荥阳”正式开通。@清风荥阳共设置了6个栏目。

关键词:书记连民心 4月18日,荥阳市“书记连民心”短信平台正式面向社会开通,号码为15738372222,做到“件件有落实、事事有回应”。



宋书杰
任荥阳市委书记

3月8日,荥阳市召开全市领导干部会议,传达郑州市委关于荥阳市主要领导职务调整的决定:宋书杰同志任中共荥阳市委委员、常委、书记。

王新亭
当选为荥阳市市长

2月13日至15日,荥阳市第四届人民代表大会第三次会议在荥阳召开。在这次会议上,王新亭当选为荥阳市市长。

关键词:无燃煤区 今年9月份,荥阳市全面启动了首个“无燃煤区”建设工作,拟建无燃煤区。区域内所有燃煤大灶(含营业、单位食堂及居民生活)9月30日前全部拆除到位,改用天然气等清洁能源。首个“无燃煤区”建设范围为京城路以东、汜河路以南、桃贾路以西、郑上路以北的相关城市建成区。

关键词:群众路线 11月9日,荥阳市党的群众路线教育实践活动总结会议在文博中心召开,会议对荥阳市教育实践活动进行了全面总结。自3月份以来,荥阳市较好地完成了教育实践活动三个环节各项工作任务,为荥阳市经济社会发展提供了坚强的政治组织保障和思想作风保障。

关键词:30亿元 11月底,荥阳市已经提前一个月完成全年财政收入预算任务,达到31.5亿元,历史上首次突破30亿元大关,位居郑州市各县市前列。荥阳荣膺2014年度中国中小城市综合实力百强县(市)第61位,最具投资潜力中小城市百强县(市)第36位。

关键词:《大海寺》 9月8日,反映李世民和荥阳大海寺故事的电影《大海寺》在荥阳市大海寺院内举行开拍仪式。“电影《大海寺》的开拍,对树立荥阳市对外新形象,促进文化旅游业的发展具有重要的意义。”荥阳市委副书记王新说。

无声的奉献

——荥阳市卫生防疫站工作纪实

荥阳市卫生防疫站广大干部职工,时刻牢记自己的职责和使命,恪尽职守,敬业奉献,用激情燃烧青春岁月,用心血书写人生价值,用热忱维护百姓健康利益,把疾病预防与控制工作做得有声有色,用实际行动诠释着健康卫士的内涵。

荥阳播报 王世端 通讯员 梅亚新

扎实开展传染病防控工作

为有效提升疫情处置能力,荥阳市卫生防疫站多措并举,确保了各项工作的有效落实。一是加强对全市有关人员进行培训,不断提高其思想认识水平和应对疫情的能力。二是强化24小时疫情值班和应急处理小组值班制度,实行疫情日报和零报告制度。三是多方筹集资金,加强应急物资储备,以备不时之需。

在肠道传染病防治工作中,制订并下发了《荥阳市2014年肠道传染病防治工作意见》,对防治工作进行全面安排部署。严格落实疫情网络直报审卡制度,指定专人每天搜集日发病数

据,并进行认真分析评价,为下一步工作提供可靠依据。通过在电视台开设专栏、发放宣传资料、手机群发短信等形式,提高人民群众对手足口等肠道传染病的防范意识。对已发疫情,采取有效治疗和控制措施,确保不发生蔓延。针对今年人感染H7N9禽流感防控严峻形势,先后多次举办突发公共卫生事件应急演练。对从西非埃博拉疫区返回的4人,组织专业人员及时到其家中进行流调、消毒,确认未发病后,再进行21天的医学观察,并每天上报医学观察者症状体征,有效防止了疫情的发生。

积极实施疫苗接种工作

为切实做好疫苗接种和查漏补种工作,健全各项工作机制,逐级督导、责任到人、层层落实,并按照有关免疫规划信息化管理要求,加强对全市各医疗机构接种人员培训,进一步规范接种信息的录入、核对和上传工作。截止12月底,卡介苗、脊髓灰质炎、

百白破、麻疹、麻腮风、乙肝、流脑、乙脑接种率都在95%以上(其中脊髓灰质炎疫苗接种率达97.6%以上,继续维持了荥阳市无脊髓灰质炎状态),均达到了国家要求的标准。在疫苗相关疾病监测工作中,对发现病例均进行个案调查及随访,并及时上报信息。

有效开展结核病、艾滋病防治工作

在乡镇卫生院和各牙科门诊建立艾滋病检测点,及时发现、控制HIV疫情传播。对所有术前、产前病人及各种侵入性操作病例进行HIV检测,通过提前筛查,控制艾滋病的传播。不断加强艾滋病病人进行定期随访和检测工作力度,坚决杜绝遗漏现象发生。对服务场所进行高危干预,免费进行HIV检测,免费发放安全套和宣传材料。积极开展艾滋病

防治知识“进机关、进学校、进工地、进农村、进社区、进集市、进场所”宣传活动。在电视台、广播电台等新闻媒体开办专栏,宣传艾滋病防治知识;组织各乡镇卫生院、社区卫生服务中心举办健康讲堂、悬挂宣传横幅、发放宣传资料、设立义诊咨询台等形式进行宣传,对保障广大人民群众的身心健康起了极大的促进作用。

成立荥阳市学校结核病疫

情应急处置领导小组、现场处置小组和防控技术指导小组,下发《荥阳市学校结核病疫情应急处置预案》,进一步加强高中和高校学生重点人群开展结核病疫情监测工作。严格按照全国统一的化疗方案,对结核病人实施正规免费治疗。及时对未按时复查的病人进行电话随访,对传染性肺结核病人家属筛查率达到了85%以上,全市结核病防治成果得到进一步巩固和提高。

不断加强地方病防治工作

在碘缺乏病防治工作中,严格落实以食盐加碘为主的防治措施,加大工作力度,确保重点人群碘营养监测工作落到实处。继续在刘河中心小学固定碘缺乏病情监测点监测,抽取8-10岁学生家中食用盐60人份,经检测样品全部合格。在地方性氟中毒防治工作中,联合郑州市疾控中心,采集高

村乡油坊村降氟改水工程水源水、管网末梢水,对已建降氟改水工程防治地方性氟中毒效果进行动态监测。在布病防治工作中,联合动物疫病防治中心,对各乡镇畜牧专干、防疫大队长,市直各医疗机构医务科长,各乡镇卫生院医疗院长,大型养殖场负责人和较大规模养殖户户主,共计156人进行布病专

题培训。

为确保2017年荥阳市疟疾的如期消除,做好全市输入性疟疾防治工作,利用“4.26疟疾宣传日”在建业鸿翔超市向市民宣传疟疾防治知识,发放宣传折页和宣传画,提高了市民的防范意识。对发现的疟疾病人及时转诊到省定点医院治疗,并对病人进行愈后跟踪回访。

积极推进职业病监测检查工作

抽调专业医师和技术人员充实到职业健康检查工作中,对职业健康检查工作的各个环节逐项落实、专人负责,并严格推行责任追究制。进一步完善软硬件设施,近两年投入几十万元增加了检测设备,设置了专门的报告编制室、档案室和仪器设备室,制定完善了十多项相关管理制度。严格落实职业健康监护工作操作流程规范,对每个人的体检结果进行

综合分析评估,做出科学的检查结论和防治意见,及时向用人单位和个人出具汇总报告和个体报告,有效做好职业健康监护工作。以优质服务赢得企业的信任,对500余家企业的3万余人次职工进行了职业健康检查,建立健康档案3万余份,为及时预防、控制和消除职业病危害,保护劳动者健康和用人单位合法权益,促进区域经济发展,提供了有力的保障。

今年以来,荥阳市卫生防疫站的多项工作,继续走在了全郑州市乃至全省的前头,受到了上级的肯定,也赢得了全市人民群众的赞扬。截至目前,已获得河南省儿童口腔疾病综合干预项目先进单位,郑州市农村饮用水卫生检测先进集体、食品安全风险监测先进集体、居民合理膳食指导与膳食干预工作先进集体、手足口病防治工作先进集体等多项荣誉称号。